



WWW.BZI.RO
09 iulie 2024, 5 lei



Ministrul Sorin Grindeanu își ține în brațe colega de partid de la Iași! Ce interes are PSD s-o mențină pe dr. Elena Mitrofan în funcție

Pe vreme caniculară, edilul Mihai Chirica a luat măsuri doar în centrul orașului. Utilajele primăriei udă numai străzile principale



Pentru primarul Mihai Chirica, ieșenii locuiesc doar în centrul orașului. Pulverizatoarele și utilajele udă numai arterele principale

Din cauza temperaturilor în creștere și a disconfortului termic ridicat provocat de temperaturile de peste 35 de grade Celsius, primarul Mihai Chirica a dispus Comitetului Local pentru Situații de Urgență să aplice planul de măsuri pentru diminuarea efectelor negative provocate de vremea caniculară asupra populației. Totuși, utilajele acționează doar pe arterele principale în loc să treacă prin toate cartierele orașului.

Pentru Mihai Chirica, ieșenii locuiesc doar în centrul orașului. Pe timp de caniculă, utilajele primăriei acționează numai pe străzile principale

Deși meteorologii au anunțat, în ultimele zile, cod galben de caniculă, iar în Iași s-au înregistrat temperaturi maxime între 32 și 37 de grade, străzile sunt complet uscate. Din cauza temperaturilor de peste 30 de grade, disconfortul termic fiind unul ridicat, indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins și depășit pragul critic de 80 de unități. Cu toate acestea, Primăria Iași nu a dispus udarea străzilor și în cartierele din oraș. Utilajele instituției sunt prezente și acționează doar pe străzile principale, preponderent în centrul orașului.

„Pe lângă creșterea frecvenței de udare a străzilor, Salubris SA scoate, în perioadele cu

avertizare, și cele trei pulverizatoare în intervalul orar 12.30-16.30. Măsura vizează, în special, reducerea poluării cu PM 10. Acestea acționează pe străzile principale, de exemplu, Independenței, Tudor Vladimirescu, Păcurari, Primăverii, Nicolae Iorga, Nicolina, Silvestru, Canta și altele”, au transmis reprezentanții Primăriei Municipiului Iași.

Este important de știut faptul că acțiunea privind udarea străzilor din Iași este dispusă de primarul Mihai Chirica. Astfel, acesta nu a transmis unităților din subordine să acționeze și pe străzile secundare, prin cartierele orașului, iar pietonii se topesc pe picioare din cauza disconfortului termic. Municipalitatea ar trebui să acționeze în această perioadă cât mai des și mai ales pe drumurile secundare, nu doar în centrul orașului.

Ce măsuri sunt incluse în planul pentru diminuarea efectelor caniculei

Pentru diminuarea efectelor caniculei, societățile furnizoare de utilități publice trebuie să dozeze punctele de încălzire a facturilor cu echipamente de climatizare și dozatoare de apă. SC ApaVital SA Iași trebuie să asigure buna funcționare a cișmelelor (fântânilor stradale). SC ApaVital SA Iași va asigura distribuția apei potabile în zonele din municipiu care nu sunt racordate la sistemul centralizat de distribuție și ale căror surse de alimentare cu apă potabilă au scăzut/secat. Poliția Locală și SC Salubris SA vor monitoriza cursurile de apă de pe raza municipiului Iași. Salubris SA va crește ritmul de ridicare a

gunoiului menajer în zilele cu temperaturi mari. Poliția Municipiului Iași și Poliția Locală Iași vor suplimenta numărul de agenți ai patrulelor pe timp de noapte. Poliția Locală va intensifica verificările în zonele de agrement împădurite (Circ, C.A. Rosetti) pentru a preveni apariția incendiilor. Agenții de la Poliția Municipiului Iași și Poliția Locală vor spori măsurile pentru îndrumarea cerșetorilor și a persoanelor fără adăpost spre adăposturi. Fântânile arteziene din municipiu vor fi puse în funcțiune inclusiv pe timpul nopții, până la ora 24.00. SC Servicii Publice SA va asigura buna funcționare a cișmelelor existente în cimitire. Salubris SA va crește frecvența de udare a principalelor artere și altor străzi intens circulate din municipiu în intervalele orare recomandate. În piețele agroalimentare, bazar și târguri, vor fi asigurate locuri speciale pentru furnizarea de apă potabilă. În piețele agroalimentare, produsele de origine animală vor putea fi comercializate până la ora 10:00. Totodată, vor fi intensificate controalele în piețe și la comercianții stradali de produse alimentare perisabile. Traficul greu va fi restricționat, prin interzicerea circulației autovehiculelor cu masa mai mare de 7,5 tone, între orele 11.00 și 17.00 din zilele caniculare.

Pentru primarul Mihai Chirica, ieșenii locuiesc doar în centrul orașului. Pulverizatoarele și utilajele udă numai arterele principale. Ieșenii din cartiere se topesc pe picioare din cauza disconfortului termic.

Din cauza vremii caniculare, mașinile de gunoi de la Salubris vor face curse suplimentare pentru a colecta deșeurile menajere: „Vom trece de 6 ori pe zi la anumite puncte”



Mașinile de gunoi care colectează deșeurile menajere vor face curse suplimentare în această perioadă. Din cauza căldurii, deșeurile menajere fermentează, iar mirosul este mult mai puternic. Astfel, pentru a nu deranja cetățenii, Salubris este obligată de lege să dezinfecteze mult mai des punctele de colectare și să ridice deșeurile de mai multe ori pe zi.

Mașinile de gunoi de la Salubris, număr de curse dublat

Conform legii, firmele de salubritate sunt obligate ca în perioada caniculară să ridice cât mai des deșeurile menajere de la punctele de colectare. În municipiul Iași, sunt montate peste 500 de puncte gospodărești.

„Odată cu venirea verii și când sunt zile consecutive cu mai mult de 30 de grade Celsius afară, graficul de colectare a deșeurilor menajere se du-

blează. De exemplu, avem un punct de colectare din cartierul Mircea cel Bătrân, de lângă podul Cerna, de unde colectăm gunoiul menajer de trei ori pe zi, iar acum vom trece de șase ori. De asemenea, începem să colectăm deșeurile de dimineață, de la ora 04:00 și până seara, la ora 23:00. Chiar dacă recipientul nu este plin, noi tot ridicăm gunoiul”, a transmis Cătălin Neculau, directorul general Salubris SA.

Apar mai multe probleme din cauza căldurii

Din cauza căldurii, deșeurile menajere degajă un miros mult mai puternic ce poate fi resimțit de localnicii din cartierele ieșene. De asemenea, șobolanii sunt atrași de acesta și intră în pubelele de gunoi. Compania se mai confruntă cu o problemă tot mai mare, persoanele care vandalizează punctele gospodărești. Acestea caută PET-uri de

plastic pentru a le recicla contra garanției de 50 de bani.

„Am primit chiar și de la DSP înștiințare de această situație, iar conform legii, noi trebuie să acționăm în aceste zile. Problema este că gunoiul menajer fermentează mult mai repede la temperaturi ridicate. În primul rând, cetățenii vor fi deranjați de mirosurile degajate din containerele pentru deșeurii menajere. De asemenea, dacă gunoiul rămâne prea mult timp în container, atunci rozătoarele își vor face apariția pentru a căuta resturile de mâncare. În această perioadă, de asemenea, am dublat și numărul activităților de curățare și ecologizare a punctelor de colectare din oraș”, a mai precizat Cătălin Neculau.

Mașinile de gunoi vor face mai multe curse, în fiecare zi, pentru colectarea deșeurilor menajere din oraș.

Petronel ȘTEFAN

Consiliul Județean cheltuie peste 28.000.000 de lei pentru achiziționarea echipamentelor IT. Procedura de licitație a fost lansată

Consiliul Județean cheltuie peste 28.000.000 de lei pentru achiziționarea echipamentelor IT în unitățile de învățământ preuniversitar din Iași

Procedura de licitație a fost lansată pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), pe data de 8 iulie 2024. Contractul are ca obiectiv „Furnizare echipamente TIC (săli de clasă) pentru organizarea în mediul virtual pentru unități de învățământ preuniversitar, unități de învățământ conexe în cadrul proiectului «Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Iași»”.

și întreținerea investiției după finalizare intră în responsabilitatea Unității Administrativ Teritoriale Județul Iași – Consiliul Județean Iași/UAT-urilor care au delegat realizarea investițiilor/unităților de învățământ preuniversitar administrate de UAT-urile din Județul Iași/unităților conexe/școlilor speciale beneficiare ale acestei investiții”, se arată în caietul de sarcini al procedurii de licitație.

Unitățile de învățământ preuniversitar vor fi dotate cu materiale și echipamente de specialitate. Consiliul Județean caută firme pentru semnarea contractului

Procedura de licitație a fost lansată pe data de 3 iulie 2024, pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice. Contractul are ca obiectiv „Furnizare materiale și echipamente de specialitate pentru atelierele de practică din unitățile preuniversitare învățământ profesional și tehnic”. Contractul are o valoare de 4.646.950 de lei, fără TVA. Firmele interesate pot depune ofertele financiare până la data de 12 august 2024, ora 15.00. Procedura de licitație este împărțită în 7 loturi. Primul lot se referă la contractarea serviciilor privind furnizarea și montarea materialelor și echipamentelor specifice dotării atelierelor de practică, alimentație publică, atelier industrie alimentară și turism. Prevederea bugetară este de 1.039.503,74 lei, fără TVA.

Cel de-al doilea lot are ca obiectiv furnizarea și montarea materialelor și echipamentelor specifice dotării atelierelor de practică, ateliere de mecanică, ateliere electrotehnice, electronică, electromecanică, a atelierelor de lăcătușărie generală, ansambluri mecanice, automobile și a atelierelor de mecanică și mecanic auto. Valoarea contractului este de 2.273.575,60 lei, fără TVA.

Al treilea lot se referă la furnizarea și montarea echipamentelor și a



materialelor specifice atelierelor de practică, atelierelor de construcții, instalații și lucrări publice. Valoarea acestuia este de 201.195,47 lei, fără TVA. Al patrulea lot include furnizarea și montarea materialelor și echipamentelor specifice dotării atelierelor de practică, a atelierelor de industrie textilă și pielărie dar și a celor de croitorie. Prevederea bugetară este de 925.173,26 lei, fără TVA. Lotul cu numărul 5 are ca obiectiv contractarea serviciilor de furnizare și montare a echipamentelor specifice dotării atelierelor de practică și a atelierelor școlare de tehnici poligrafice. Valoarea acestuia este de 56.693,10 lei, fără TVA. Lotul șase se referă la contractarea

serviciilor de furnizare și montare a echipamentelor specifice atelierelor de practică și a atelierelor școlare de tâmplărie. Acesta are o prevedere bugetară de 16.678,88 lei, fără TVA, iar ultimul lot, cel cu numărul șapte, are ca obiectiv furnizarea și montarea echipamentelor specifice pentru atelierele școlare de estetică și igienă a corpului omenesc și de coafor. În cadrul acestui lot, prevederea bugetară este de 134.130,43 lei, fără TVA.

Consiliul Județean cheltuie peste 28.000.000 de lei pentru achiziționarea echipamentelor IT în unitățile de învățământ preuniversitar din Iași. Procedura de licitație a fost lansată pe SEAP.

Alexandra MAISNER

AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



MOTEL BUCIUM
CAZARE-RESTAURANT-SPA



Primăria Municipiului Iași mai cheltuie 1.500.000 de lei pentru lucrările de la Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu”. Două licitații au fost lansate



Primăria Municipiului Iași mai cheltuie 1.500.000 de lei pentru lucrările de la Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu”. Administrația locală dorește să contracteze serviciile de supervizare și asistență tehnică

Municipalitatea a publicat, în cursul zilei de ieri, 8 iulie 2024, două proceduri de licitație pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Prima se referă la contractarea serviciilor de supervizare pentru lucrările executate, iar cea de-a doua procedură are drept obiectiv contractarea serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului.

Primăria Municipiului Iași mai cheltuie 1.500.000 de lei pentru lucrările de la Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu”

Potrivit informațiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), procedura de licitație privind contractarea serviciilor de supervizare a lucrărilor executate prin proiectul „Execuție lucrări pentru refuncționalitate, reabilitare corp C1 Liceu și corp C2 Cantină” au o valoare de 622.929 de lei, fără TVA. Firmele interesate pot depune ofertele financiare până la data de 25 iulie 2024, ora 15.00. „Prezenta procedură constă în achiziționarea de servicii de super-

vizare pentru lucrările executate în proiectul «Execuție lucrări pentru refuncționalitate, reabilitare corp C1 liceu și corp C2 cantină pentru Colegiul Pedagogic Vasile Lupu Iași». Prin natura obiectivului general, investiția vizată prin proiect prevede măsuri de realizare a unei infrastructuri adecvate și corespunzătoare esențială pentru educație și formare. Contractul de achiziție publică prevede o durată de execuție de 36 de luni, până la recepția la terminarea lucrărilor, precum și în perioada de garanție a lucrărilor până la recepția finală. Serviciile se vor presta în conformitate cu legislația în vigoare, respectând prevederile legii numărul 10/1995 privind calitatea în construcții actualizată. Construcția este monument istoric, fiind înscrisă în Lista Monumentelor Istorice, ediția 2015, la poziția 1214, cod LMI: IS-II-m-B-04020”, se arată în caietul de sarcini al procedurii de licitație publicate pe SEAP.

Serviciile de asistență tehnică de la Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu” din Iași au o valoare de peste 900.000 de lei

Primăria Iași a publicat, tot ieri, 8 iulie 2024, procedura de licitație privind contractarea serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului pentru lucrările de refuncționalitate și reabilitare a Colegiului Pedagogic „Vasile Lupu”

din Iași. Contractul are o valoare de 934.392 de lei, fără TVA. Firmele interesate pot depune ofertele financiare până la data de 23 iulie 2024, ora 15.00.

„Contractul de achiziție publică de servicii de Asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor aferente obiectivului de investiții «Execuție lucrări pentru refuncționalitatea, reabilitare corp C1 liceu și corp C2 cantină pentru Colegiul Pedagogic Vasile Lupu Iași, monument istoric în Lista Monumentelor Istorice, ediția 2015, poziția 1214, cod LMI: IS-II-m-B-04020». Obiectivul contractului de servicii ce urmează a fi atribuit constă în acordarea de asistență tehnică din partea proiectantului pe întreaga durată de desfășurare a lucrărilor”, este precizat în documentele publicate din cadrul procedurii de licitație.

Astfel, ambele proceduri de licitație au o valoare totală de 1.557.321 de lei, fără TVA. Amintim faptul că pe data de 10 iunie 2024 au început lucrările de modernizare, consolidare și refuncționalitate a imobilelor monument istoric ale Colegiului Pedagogic „Vasile Lupu” din Iași.

Primăria Municipiului Iași mai cheltuie 1.500.000 de lei pentru lucrările de la Colegiul Pedagogic „Vasile Lupu”. Administrația locală dorește să contracteze serviciile de supervizare și asistență tehnică pentru lucrările de refuncționalitate și reabilitare a instituției de învățământ.

Alexandra MAISNER

Trei tineri din Iași au obținut zece pe linie la examenul de Bacalaureat 2024



Trei tineri din județul Iași au reușit să obțină zece pe linie la examenul de Bacalaureat 2024. Aceștia sunt de la trei unități de învățământ diferite, două dintre ele fiind private. Absolvenții de clasa a XII-a ne dezvăluie secretul din spatele acestor reușite.

Trei decariști ieșeni la examenul de Bacalaureat 2024

Iașul se poate mândri cu trei decariști! Ilinca Floroiu, de la Colegiul „Richard Wurmbrand”, Mara Karina Ionescu, de la Colegiul Național și încă un elev de la Liceul Teoretic „Varlaam Mitropolitul”, a cărui identitate nu au dorit părinții să o dezvăluie.

Iașul este județul cu cele mai multe medii de 10 din țară. În anul 2023, cinci tineri au obținut media 10 după contestații.

Ilinca Floroiu susține faptul că nu se aștepta să obțină 10 pe linie, iar emoțiile au fost la cote maxime înainte de afișarea rezultatelor.

„Când am văzut rezultatul, am fost foarte fericită, nu mă așteptam la 10 pe linie. Acest rezultat este o cristalizare a eforturilor mele de peste ani, dar și a susținerii constante a profesorilor, familiei și prietenilor. Având în vedere că am învățat în mod constant de-a lungul întregului parcurs educațional, nu a fost un efort de ultim moment, ci o muncă constantă la nivel înalt pe întregul parcurs al celor 12 ani de studiu. Cât despre medie, nu mă așteptam la 10. Îmi doream mult să obțin rezultate de excepție, dar am

avut și momentele mele de îndoială cu privire la punctaj. Nu am făcut deloc pregătire în particular, am avut noroc de profesori foarte buni la școală, care m-au învățat tot ce am avut nevoie pentru a obține acest rezultat. M-am pregătit de-a lungul anului, am învățat în mod constant materia. M-a ajutat și faptul că am dat simulări pentru Bacalaureat, atât cele de la nivel național, cât și cele din cadrul școlii. Acestea au fost un prilej de a îmi verifica nivelul cunoștințelor și de a recapitula materia”, declară Ilinca Floroiu.

O absolventă din Iași, cu media 10, vrea să studieze în Germania

Mara Karina Ionescu este absolventă a Colegiului Național Iași și a obținut 10 pe linie la Bacalaureat. Tânăra vrea să studieze Chimie sau Fizică în Germania, la Universitatea Heidelberg.

„Experiența s-a dovedit mai dură în clipele de dinaintea examenului și, desigur, pentru perfecționistii dintre noi, chiar și în cele de după examenul propriu-zis, întrucât presiunile autorealizării și poate chiar ale probării potențialului se manifestă constant. M-am pregătit mult, atât activ, cât și pasiv. Spun pasiv, deși mai mult apreciez întocmai acea pregătire, cea de dinafara șabloanelor și programelor. Astfel, nu am făcut compromisuri regretabile în ceea ce privește viața unui tânăr. Momentul vederii rezultatului a fost unul timpuriu celui în care am înregistrat cu adevărat ce se întâmplase. Din nou, fac acest rezultat să sune ca o în-

tâmplare, una care nu se putea manifesta fără trepidații ori urlate, ape-uri câte nu am dat niciodată ori respirații tăiate. Vreau să studiez Chimie sau Fizică în Germania, Universitatea Heidelberg este prima opțiune, însă, orice voi alege să urmez, nu îmi voi uita partea umanistă. Dacă aș avea șansa, aș învăța toată viața mea. Aș face cât de multe facultăți încap în aceasta”, declară Mara Karina Ionescu.

Tânăra din Iași, cu media 9,98: „Am depus contestație”

Ileana Grigore este absolventă a Colegiului Național „Emil Racoviță”, iar la examenul de Bacalaureat a reușit să obțină media 9,98. Tânăra a depus contestație în cursul zilei de ieri, 8 iulie 2024, și se așteaptă să obțină media 10.

„Pentru mine, anul acesta, a fost importantă pregătirea pentru examenul de admitere la Medicină, de aceea Bacalaureatul a trecut pe planul doi. Totuși, la matematică și fizică am încercat să păstrez un ritm de lucru relativ constant, iar la limba română m-a ajutat foarte mult experiența de lectură și organizarea schematică a eseurilor. Foarte importantă a fost și colaborarea continuă cu profesorii de la clasă, în special doamna profesor Nechifor și domnul profesor Miron. Am depus, iar corectarea la română este foarte subiectivă, luând în considerare și diferențele mari de note între corectorii la simulări. Eu consider că am scris bine, dar depinde și la cine ajunge lucrarea”, spune Ileana Grigore.

Trei medii de 9,96 au fost obținute de către absolvenții ai Colegiului Național „Costache Negruzzi” Iași, Colegiului Național Iași și Colegiului Național „Emil Racoviță” Iași.

La nivelul județului Iași, rata cumulată de promovare (înainte de contestații) este de 80,85 la sută, peste media națională (76,4 la sută), comparabilă cu rata de promovare (înainte de contestații) a anului școlar 2022-2023 (80,83 la sută). Pentru promoția curentă, rata de promovare este 84,2 la sută, iar pentru promoțiile anterioare 34,84 la sută. Au promovat 4.167 de candidați dintr-un total de 5.154 de candidați prezenți.

Ștefana ȘOVEA

SĂLI DE EVENIMENTE

**66 CAMERE
2 APARTAMENTE**

**RESTAURANT
PUB
LOUNGE**

WWW.GRANDHOTELTRAIAN.RO

Au fost publicate rezultatele la examenul de Titularizare 2024! Iată ce note au fost obținute în Iași



Au fost afișate rezultatele probelor practice/orale și inspecțiilor speciale la clasă pentru examenul de Titularizare 2024. Aceste probe au fost susținute în perioada 29 mai - 28 iunie 2024.

Peste 2.100 de candidați din județul Iași la examenul de Titularizare 2024

La nivelul județului Iași, sunt disponibile 2.687 de locuri, dintre care 244 pe perioadă nedeterminată și 2.443 pe perioadă determinată. Conform reprezentanților Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Iași, s-au înscris 2.185 de candidați.

În data de 17 iulie 2024, se va desfășura proba scrisă, iar în data de 23 iulie 2024, se vor comunica rezultatele inițiale. În perioada 23-24 iulie 2024, are loc înregistrarea contestațiilor la inspectoratele școlare și transmiterea acestora comisiilor de soluționare a contestațiilor, 25-30 iulie 2024 - soluționarea contestațiilor, iar în data de

31 iulie 2024 - comunicarea rezultatelor finale.

La Titularizare 2024, profesorii suplinitori pierd postul dacă sunt eliminați din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă, potrivit metodologiei de mobilitate pentru anul școlar 2024-2025.

Profesorii trebuie să obțină minimum nota 7

La nivelul județului Iași, cele mai multe locuri pe perioadă nedeterminată au fost scoase pentru Învățător în Limba Română, respectiv 63, Educatoare/Institutor pentru învățământul preșcolar/Profesor pentru educație timpurie, respectiv 31, Educator/Profesor pentru educație timpurie, mai exact 17 locuri, Educație Fizică și Sport, 9 locuri, Limba Engleză - 9 locuri, Fizică - 8 locuri.

Pentru a se titulariza, profesorii trebuie să obțină minimum nota 7 atât la proba practică, cât și la cea scrisă. Pentru a deveni suplinitor, pentru

angajarea pe o perioadă determinată, candidații trebuie să obțină minimum nota 5 la ambele probe.

Candidații care introduc în sala de examen materiale nepermise, chiar dacă nu le utilizează în momentul în care sunt depistați, sunt eliminați din examen pentru tentativă de fraudă, prin decizie motivată a președintelui comisiei din centrul de concurs, situație în care asistenții supravegheatori sau membrii comisiei din centrul de concurs încheie un proces-verbal.

Candidații eliminați din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă nu sunt repartizați pe posturi didactice/catedre în anul școlar 2024-2025. Cadrele didactice angajate pe durata de viabilitate a postului/catedrei eliminate din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă pierd această calitate, începând cu data de 1 septembrie 2024.

Ștefana ȘOVEA

Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. George I.M. Georgescu” Iași face angajări! Au fost scoase la concurs 3 posturi vacante



Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. George I.M. Georgescu” Iași face angajări, în perioada următoare, pentru trei posturi vacante. Unitatea medicală vrea să angajeze o îngrijitoare în cadrul Secției de Chirurgie Cardiovasculară, o infirmieră pentru Secția de Anestezie și Terapie Intensivă, precum și un asistent medical generalist în cadrul Unității de Transfuzii Sanguine.

Institutul de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. George I.M. Georgescu” Iași face angajări pentru trei posturi vacante

Pentru postul de asistent medical generalist în cadrul Unității de Transfuzii Sanguine a Institutului de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. George I.M. Georgescu” Iași, dosarele de concurs se pot depune în data de 12 iulie 2024. Prima probă a concursului va avea loc pe 15 iulie 2024, în timp ce proba scrisă se va desfășura în data de 18 iulie 2024. Ultima probă a concursului, cea a interviului, se va desfășura pe 24 iulie 2024. Candidații care își doresc să ocupe acest post vor afla rezultatele finale în data de 26 iulie 2024. Pentru celelalte două posturi vacante, candidații își pot depune dosarele de concurs până la 19 iulie 2024. Selecția acestora va avea loc în data de 22 iulie 2024. Proba scrisă a concursului de angajare pentru posturile de îngrijitoare și infirmieră va avea loc pe 29 iulie 2024. Proba interviului se va desfășura în data 2 august 2024. Rezultatele finale

ale concursului vor fi afișate pe 6 august 2024.

Ce condiții generale trebuie să îndeplinească participanții

Candidații trebuie să îndeplinească o serie de condiții generale. Astfel, pot participa la concurs persoanele care au cetățenia română sau a unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene și cele care cunosc limba română, scris și vorbit. Totodată, candidații trebuie să aibă capacitate de muncă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și să aibă o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate. Aceștia trebuie să îndeplinească toate condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei. Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa posturile vacante din cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. George I.M. Georgescu” Iași persoanele care au fost condamnate definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu,

infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Nu pot candida la concurs pentru cele 3 posturi vacante în cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare „Prof. dr. George I.M. Georgescu” Iași persoanele care execută o pedeapsă complementară prin care a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de care nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii și nici cele care au comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019, privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008, privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Codruța ȘOROAGĂ

Viața acestei tinere farmaciste depinde doar de 90 de mii de euro! Ramona Alexandra Gafiuc are nevoie de sprijin financiar pentru transplantul de celule stem



Ramona Alexandra Gafiuc, o tânără farmacistă, în vârstă de 28 de ani, absolventă a UMF Iași, se luptă cu o boală gravă de un an: leucemie mieloblastică acută. Ramona a urmat, la Institutul Regional de Oncologie (IRO) Iași, un tratament cu chimioterapie, apoi transplantul de celule stem, dar, din păcate, în decembrie 2023, boala a recidivat, iar medicii din România nu i-au mai dat nicio șansă.

Ramona Alexandra Gafiuc, o tânără farmacistă, în vârstă de 28 de ani, se luptă cu o boală gravă de aproximativ un an

În mai 2024, familia Ramonei a lansat o campanie de strângere de fonduri, astfel că tânăra a reușit să strângă 30.000 de euro și să ajungă în Turcia, unde a urmat un tratament care, din păcate, nu a dat rezultatele scontate. Ramona are nevoie, acum, de o sumă mult mai mare, respectiv 90.000 de euro, pentru o nouă cură

de tratament, dar și pentru transplantul de celule stem.

„Revin către voi cu noutăți despre starea Ramonei. Din păcate, analizele nu sunt ok după prima cură de tratament, iar medicii mai recomandă o cură urmată de transplant de celule stem de la mama ei. Vă mulțumesc din nou, din tot sufletul pentru generozitatea și sprijinul pe care ni l-ați arătat încă de la început, în această perioadă dificilă, implicându-vă în această poveste. Efortul nostru inițial pentru strângerea de fonduri nu a fost în zadar, a fost cu succes, chiar dacă tratamentul Ramonei nu a fost suficient. În ciuda obstacolelor întâmpinate, suntem hotărâți să nu renunțăm și să continuăm lupta pentru viața ei și vă rog să ne alăturăm iar acestei cauze. Avem nevoie de ajutorul vostru acum mai mult ca niciodată. Ramona se află într-o situație critică și necesită un transplant de celule stem. Pentru toate aceste proceduri, costurile ajung la 90.000 de euro. Fiecare contribuție, fie ea cât

de MICĂ, contează ENORM în efortul nostru de a aduna fondurile necesare. Cu fiecare bănuț donat, ne apropiem de țelul nostru de a-i oferi șansa la o viață SĂNĂTOASĂ. Împreună avem puterea să schimbăm cursul lucrurilor și să oferim șansa la viață pe care o merită. Vă îndemn să vă alăturați din nou luptei noastre și să donați pentru cauza noastră nobilă”, a transmis Laura Nenu, prietenă a Ramonei Alexandra Gafiuc.

Tânăra are nevoie urgent de 90 de mii de euro pentru tratament și transplantul de celule stem

Până în acest moment, pentru Ramona s-au strâns doar 2.600 de euro, dar cu cât mai multe persoane aleg să-i vină în ajutor tinerei, cu atât mai repede va putea să depășească această perioadă grea din viața sa și se putea bucura din nou de entuziasmul tinereții.

„Datorită contribuțiilor voastre, am reușit să strângem 2.600 de euro

pentru cauza noastră, dar avem încă nevoie de sprijin pentru a atinge obiectivul nostru final, de 90.000 de euro. Cu ajutorul vostru și al Dumnezeu, Ramona e mai aproape de transplantul care îi poate oferi șansa la o viață normală, ca a noastră, cei care încercăm să o ajutăm! Fiecare donație contează enorm și face o diferență reală în viețile oamenilor pe care încercăm să-i ajutăm. Vă rugăm să continuați să ne susțineți în această călătorie. Cu fiecare pas pe care îl facem împreună aducem speranță și sprijin acolo unde este cel mai mare nevoie”, a transmis Laura Nenu, prietenă a Ramonei Alexandra Gafiuc.

Persoanele care doresc să o ajute pe tânăra farmacistă să învingă această boală gravă pot dona în următoarele conturi.

Titular: RAMONA GAFIUC
IBAN:
RO84RZBR0000060021228592
Valuta: Lei
REVOLUT: +40 746 821 281

Codruța ȘOROAGĂ

Ministrul Sorin Grindeanu își ține în brațe colega de partid de la Iași! Ce interes are PSD s-o mențină pe dr. Elena Mitrofan în funcție: „Eu o să mă pensionezez, iar ei tot îi prelungește interimatul”



Ministrul Sorin Grindeanu își ține în brațe colega de partid, pe dr. Elena Mitrofan, care este încă manager interimar al Spitalului Clinic CF Iași, deși concursul pentru conducerea unității medicale s-a încheiat în urmă cu aproximativ șapte luni și a fost câștigat de contracandidatul acesteia, medicul Mihai Glod.

Ministrul Sorin Grindeanu își protejează colega de partid de la Iași

Concursul pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Clinic CF Iași s-a finalizat în decembrie 2023, fiind câștigat de dr. Mihai Glod, care a obținut un punctaj mai mare, adică 9,53, în timp ce contracandidata sa, dr. Elena Mitrofan, a obținut 9,50. Deși au trecut aproape șapte luni de la finalizarea concursului, dr. Mihai Glod nu a putut să-și preia mandatul. Mai mult, Ministerul Transporturilor i-a prelungit, în urmă cu circa o lună, Elenei Mitrofan man-

datul de manager interimar pentru încă șase luni, acest lucru putând fi catalogat drept un abuz de putere. Reporterii BZI au aflat pe surse că dr. Elena Mitrofan, care este membră a Partidului Social Democrat, este susținută și de membrii importanți din formațiunea politică, după ce a finanțat cu sume importante campania electorală. Este clar că dr. Elena Mitrofan ține cu dinții să rămână la conducerea unității medicale, din moment ce a renunțat la postul din cadrul Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie pentru funcția de manager interimar de la Spitalul CF Iași, deși aici câștigă cu 90.000 de lei mai puțin. Nemulțumit de situație, în data de 14 iunie 2024, dr. Mihai Glod a dat în judecată Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic CF Iași și Spitalul Clinic CF Iași. Dr. Mihai Glod are șanse foarte mari să câștige procesul intentat ministrului și unității medicale, iar medicul va trebui să primească despăgubiri

pentru perioada în care nu a ocupat funcția câștigată prin concurs. Este de neînțeles nepăsarea ministrului Sorin Grindeanu, PSD, față de o unitate medicală din subordine, aflată într-o situație dezastruoasă. Managerul Mitrofan, pe care îl protejează, a reușit în mandatul de interimat, din data de 22 decembrie 2022 și până în prezent, să-și modernizeze, la moft, biroul. Cu așa oameni defilează ministrul Sorin Grindeanu, lăsând pacienții la voia întâmplării.

Dr. Mihai Glod: „E normal că se tot amână numirea mea, asta e metoda de lucru”

Concursul de la CF Iași a fost oficial validat de Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, în a cărui subordine se află unitatea medicală, după ce această decizie a fost tergiversată timp de mai multe luni, doar că ordinul de numire a medicului Mihai Glod nu a fost încă semnat. Reporterii BZI l-au contactat pe dr.

Mihai Glod, iar acesta a precizat că ordinul de numire în funcția de manager urmează să fie semnat în zilele următoare, dacă situația nu se tergiversează din nou.

„Singurele noutăți le puteți obține de la minister, situația este la latitudinea lor. E normal că se tot amână numirea mea, asta e metoda de lucru. Eu o să mă pensionezez, iar ei tot îi prelungește interimatul. Măine (n.r. - 9 iulie 2024), s-ar putea să fie semnat ordinul de numire, este pe masă”, a declarat dr. Mihai Glod.

Reporterii BZI au încercat să ia legătura cu ministrul Sorin Grindeanu, pentru a explica de ce se tergiversează atât numirea lui dr. Mihai Glod în funcția de manager și de ce își protejează colega de partid de la Iași, dar acesta nu a răspuns apelurilor repetate. Nici dr. Elena Mitrofan nu a putut fi contactată de reporterii BZI.

A blocat circulația tramvaielor în Copou după ce și-a parcat BMW-ul. Tânărul șofer a plecat râzând: o amendă de câteva sute de lei drept pedeapsă



Un șofer din Iași a oprit, timp de jumătate de oră, circulația tramvaielor din Copou după ce și-a parcat BMW-ul chiar lângă linie. Vatmanii nu au mai suportat și au pus imediat mâna pe telefon pentru a cere ajutorul polițiștilor

Circulația tramvaielor a fost oprită duminică seară, în Copou, din cauza unui tânăr care și-a lăsat BMW-ul lângă liniile de tramvai. Văzând că șoferul nu se întoarce la mașină, vatmanii au pus mâna pe telefon și au sunat la Poliția Locală. Oamenii legii l-au identificat pe tânăr și i-au aplicat o sancțiune pentru ce a făcut, însă reacția acestuia a fost surprinzătoare.

Șoferul a blocat tramvaiele din Copou

În seara zilei de 7 iulie 2024, un tânăr de 23 de ani, B.F., din satul Vânători, și-a pus toți vatmanii în cap după ce a blocat circulația tramvaielor la rondul din Copou. Acesta și-a parcat BMW-ul chiar lângă linia de tramvai și a plecat fără să se mai uite în urmă. Când au dat să înainteze, vatmanii

și-au dat seama că nu au pe unde să treacă, iar în rond se adunase deja un șir de vagoane. Angajații de la CTP au cerut ajutorul polițiștilor locali care l-au identificat pe conducătorul auto și l-au sancționat cu 825 de lei. Tânărul a transmis polițiștilor că nu a văzut cum a parcat și nu a observat că a încurcat circulația.

„Conducătorul auto B.F., cu domiciliul în sat Vânători, a fost sancționat cu 5 puncte amendă - 825 de lei și 3 puncte de penalizare”, au precizat reprezentanții Poliției Locale Iași.

De asemenea, în acest weekend, a mai fost o situație pe o străduță din Copou. O femeie de 30 de ani și-a parcat Mercedesul direct pe trecerea de pietoni, deși la câțiva metri ar fi avut spațiu să își lase mașina. Polițiștii care se aflau în patrulea au observat ce se întâmplă și i-au lăsat o surpriză.

„Conducătorul auto H.G., în vârstă de 30 de ani, din Iași, a fost sancționat cu 5 puncte amendă - 825 de lei și 3 puncte de penalizare”, au mai transmis reprezentanții Poliției Locale Iași.

Polițiștii ridică mașini zilnic

Polițiștii din Iași se confruntă cu zeci de cazuri zilnic, în ciuda faptului că șoferii sunt amendați.

Din păcate, serviciul de ridicare a mașinilor din cadrul Serviciului Publice lucrează doar de luni până vineri, până la ora 16:00. Astfel, în unele cazuri, traficul rămâne blocat din cauza că mașinile nu pot fi ridicate.

„Am observat, într-adevăr, această situație, iar ulterior am luat legătura cu colegii mei pentru a îmi oferi informații despre incidentul respectiv. După ce a fost legitimat de polițiști, conducătorul auto a precizat că nu și-a dat seama că încurcă circulația și nu a observat unde a parcat. Este regretabil să vedem astfel de cazuri, în special la șoferii tineri, în care reglementările rutiere sunt ignorate. Pe lângă sancțiunea aplicată de către polițiști, conducătorul auto va trebui ulterior să plătească și prejudiciul adus la CTP, iar în unele cazuri se poate ajunge la costuri uriașe. Prin acest prilej sper că șoferii vor fi atenți și vor respecta legea, ca să avem un trafic fluent în municipiul Iași”, a declarat Liviu Zanfirescu, directorul general CTP Iași.

Șoferul trebuie să plătească amenda și prejudiciul adus companiei după ce a blocat tramvaiele de la rondul din Copou.

Petronel ȘTEFAN

Mesaj cutremurător, postat de soția tânărului izbit de tren la Iași. Rămasă cu doi copii, Elena și-a luat rămas bun: „Te iubim, dragă tati!”



Elena, soția tânărului izbit de tren la Iași, și-a luat rămas bun de la acesta pe rețelele de socializare. Femeia a rămas cu doi copii în grijă și cu multe întrebări fără răspuns. Anchetatorii ieșeni trebuie să stabilească acum dacă a fost vorba despre o sinucidere sau despre un accident, cu toate că lucrurile sunt destul de clare

Elena, soția tânărului care s-a stins sub roțile unui tren la Bălțați, a postat un mesaj cutremurător pe rețelele de socializare. La câteva ore după aflarea veștii, femeia parcă și-a luat rămas bun.

„Dumnezeu să te aibă în pază, ai lăsat un gol imens în sufletele noastre. Te iubim și te voi iubi dragă tati, soț”, a postat Elena, soția bărbatului, pe rețelele de socializare.

Mesajele de adio curg pe internet. Nimeni nu înțelege ce l-ar fi putut determina pe Ștefan să recurgă la un asemenea gest. Reporterii BZI au aflat că în ultima perioadă era destul de abătut și ar fi

fost văzut în stare de ebrietate.

Elena, soția tânărului izbit de tren la Iași, și-a luat rămas bun

Polițiștii continuă ancheta în acest caz.

„La data de 07 Iulie a.c., în jurul orei 00:10, polițiștii din cadrul Secției Regionale de Poliție Transporturi Iași au fost sesizați despre faptul că un tren care circula pe direcția Chișinău-București a accidentat o persoană. La fața locului, a fost identificată victima, un tânăr de 26 de ani, din județul Iași. Din nefericire, în urma impactului, persoana a decedat. Conducătorul locomotivei a fost testat alcoolic, rezultatul fiind negativ. În cauză s-a întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă. Cercetările continuă pentru stabilirea tuturor împrejurărilor în care a avut loc evenimentul”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Iași.

Sinucideri în lanț, la Iași

Cu doar câteva zile în urmă, un alt tânăr, de

data aceasta din comuna Probota, s-a sinucis, lăsând în urmă cinci copii. Gheorghe Iacomi s-a spânzurat lângă casă și chiar unul dintre copiii săi l-a găsit mort. Puștiul de 16 ani a sunat la 112 și a cerut ajutor, însă, din păcate, nu s-a mai putut face nimic pentru tatăl său. Polițiștii ieșeni s-au deplasat la fața locului și au făcut cercetări.

„La data de 30 iunie a.c., în jurul orei 01.48, polițiștii Secției nr. 3 Poliție Rurală Popricani au fost sesizați de către un tânăr, în vârstă de 16 ani, cu privire la faptul că l-a găsit pe tatăl său, decedat, în curtea locuinței de pe raza comunei Probota. Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că cele sesizate se confirmă, fiind găsit un bărbat în vârstă de 43 de ani. A fost emisă ordonanța de efectuare a necropsiei în vederea stabilirii cauzei decesului. În cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Iași.

Elena, soția tânărului izbit de tren la Iași, și-a luat rămas bun, iar zilele acestea îl va conduce pe Ștefan pe ultimul drum.

Un suflet chinuit, rătăcit sub apele Prutului. Puștiul care a murit înecat la Gorban era luat în plasament. O familie l-a scos de la casa de copii



Radu Bălan, puștiul care a murit înecat la Gorban era în plasament la o familie din zonă. Duminică, le-a cerut voie asistenților maternali să meargă până la magazin, dar a ajuns sub ape. Polițiștii din Iași au deschis o anchetă în acest caz și trebuie să stabilească ce s-a întâmplat

Radu avea 17 ani și s-a stins duminică, sub apele Prutului, la Gorban. Puștiul era luat în plasament de către o familie din zonă. Duminică, le-a cerut voie asistenților maternali să meargă până la un magazin din apropiere, pentru a-și cumpăra câteva lucruri. Pe drum s-ar fi întâlnit cu mai mulți copii din zonă. După o discuție scurtă, Radu a fost de acord să meargă la scăldat în Prut, deși nu știa foarte bine să înoate, dar s-a aventurat în apele râului. După câteva minute, a dispărut. Ceilalți copii cu care era au dat imediat alarma. După un apel la numărul unic de urgențe 112, mai multe echipaje de prim ajutor au plecat spre Gorban.

Puștiul care a murit înecat la Gorban nu a putut fi salvat, deși autoritățile au intervenit prompt

Pentru ca șansele ca adolescentul să fie găsit în viață să fie mai mari, până și elicopterul SMURD a survolat zona. După câteva ore de căutări, scafandrii au scos trupul adolescentului la mal. Din păcate, medicii nu au putut să facă nimic în afara de a constata decesul. Ulterior, polițiștii criminaliști au examinat cadavrul. Din primele cercetări efectuate nu au fost observate urme care ar putea duce ancheta într-o altă direcție. Adolescentul a murit, se pare, înecat. Oamenii legii au de clarificat asta, însă va mai dura o perioadă.

Dosar penal după moartea adolescentului

Polițiștii din Iași au deschis o anchetă în acest caz.

„La data de 07 iulie a.c., polițiștii din cadrul Secției nr. 5 Poliție Rurală Răducăneni au fost sesizați, prin apel 112, cu privire la faptul că un tânăr

a intrat în râul Prut, pe raza comunei Gorban și nu a mai ieșit la suprafață. Din verificările efectuate s-a stabilit faptul că este vorba despre un tânăr de 17 ani, din comuna Gorban, care se afla împreună cu alți trei tineri în zona unui râu de pe raza comunei Gorban, iar la un moment dat a intrat în apă și nu a mai ieșit la suprafață. La fața locului, s-au deplasat reprezentanți ai Inspectoratului pentru Situații de Urgență, persoana în cauză fiind extrasă din apă, decedată. Cadavrul a fost transportat la Institutul de Medicină Legală Iași, în vederea efectuării necropsiei. În cauză cercetările continuă pentru stabilirea cauzelor și împrejurările producerii evenimentului”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Iași.

Trebuie precizat faptul că apele Prutului sunt foarte periculoase. Nu de puține ori, ieșeni de diferite vârste și-au găsit sfârșitul, vrând să se răcorească vara. Puștiul care a murit înecat la Gorban va fi îngropat creștinește de DGASPC Iași.

Lucian SAVA



PALAS

OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

www.palasmall.ro



PALAS



PALAS

PALAS DINING

Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

www.palasmall.ro

JEEP.RO

SUSTENABILITATEA NU A ARĂTAT NICIODATĂ ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP, 4xe PLUG-IN HYBRID, CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS, PRIN PROGRAMUL RABLA.

Jeep | 4xe

AUTOPADOVA
CONCESIONAR AUTORIZAT

Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61
Tel: 0232.213.230 | E-mail: contact@autopadova.ro

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marca înregistrată FCA US LLC.



De la 17.200 €, TVA inclus
Ofertă specială prin Programul Rabla
(detalii la dealer)

DOLY
Dealer autorizat Suzuki

www.suzukidoly.ro

0232.246.444

Str. Pantelimon Halipa nr.13B

Fabrica
de mobilier & uși

f Alca Mobili

ALCA
mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

PROBUCATOR ROMÂN DE MOBILIE & UȘI

SERVICII PROFESIONALE
DE DEZINSECTIE,
DEZINFECTIE, DERATIZARE



0323411541

0744336824

operatorulddd@yahoo.com



Cartierul Visoianu

confort

spatiu

inovatie

calitate

elegant

Tel: 0743 700 400



SERVICII MEDICALE

CABINET INDIVIDUAL

DE LIBERA PRACTICA

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST
CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO
FAMILIARA SI SCOLARA.

Telefon: 0732.806.569

TATAMI SEVEN

ÎN CENTRUL ORAȘULUI,
ÎN CENTRUL VIEȚII!



Proiect rezidențial premium,
la 2 minute de Palatul Culturii
și Palas Iași

Dezvoltat de IULIUS



Iancu Bacalu 24-26
0729 088 726
acasa@tatamiseven.ro
tatamiseven.ro

Fidelity
by IULIUS



TRANSFORMĂ
CUMPĂRĂTURILE
ÎN RECOMPENSE

Scanează,
câștigă și
bucură-te
de premii!



Descarcă aplicația

Get it on
Google Play

Download on the
App Store

O mutare
inteligentă!

CENTRO
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați
cu 3 clădiri destinate activităților
companiilor, amplasate într-o zonă
cu acces facil.

www.centro.ro

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

FarmaciaPro
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

www.farmaciapro.ro

DAS

**ANGAJEAZĂ Inginer proiectant
HVAC**

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul
de proiectare si ofertare instalatii
HVAC (termice, climatizare, ventilatie,
evacuarea fumului și a gazelor
fierbinți).

Candidatul ideal:

Absolvent studii superioare in dome-
niul instalatiilor aferente constructiilor
Cunostinte temeinice Autocad, Ms
Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari,
atentie la detalii, disponibilitate pentru
program prelungit

Descrierea jobului:

Realizarea documentatiei proiectelor
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele

DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de
avize, dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste
oferte financiare pentru instalatiile
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in
conformitate cu planurile proiectului,
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori

Beneficii:

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-
sarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele nece-

sare

ANGAJEAZĂ

**Pentru lucru în ȚARĂ și
STRĂINĂTATE**

INGINERI cu/fără experiență:

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ

ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

MUNCITORI CALIFICAȚI:

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-
DORI, LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără
experiență (8/10 clase; cu/fără
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se
pot depune la sediul societății din**

Iași, str. Aurel Vlaicu, nr. 87

Relații la telefon: 0232 262800

Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161

PIERDERI

Pierdut carnet de student pe numele IVĂNUȘCĂ VASILE, emis de Universitatea de Științele Vieții "Ion Ionescu de la Brad" Iași, Facultatea de AGRICULTURA. Se declară nul.

MEDIU

MATEI TUDOR reprezentant al S.C. RESIDENCE DECOFLOR S.R.L., titular al proiectul "CONSTRUIRE DOUA SPATII COMERCIALE, AMENAJARE PARCARE, ACCESE AUTO SI PIETONALE, TOTEM, ANEXE GOSPODAREȘTI, IMPREJMUIRE, ORGANIZARE DE SANTIER SI RACORD UTILITATI", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de

către APM Iași, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate, pentru proiectul mai sus menționat, propus a fi amplasat în județul Iași, comuna Probota, sat Probota-intravilan, C.F. 61732, nr. cad. 61732. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Iași, Calea Chișinăului. nr. 43, în zilele de luni-joi între orele 8:00 – 16:30 și vineri între orele 8:00 – 14:00, precum și la următoarea adresă de internet apm.is.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Iași.



ASAM
INDUSTRIE DIN 1924

Angajăm **SUDORI MIG MAG** pentru fabrica din Iași-Tătărași, Str. Aurel Vlaicu nr. 77
Detalii la tel./whatsapp 0743.204.732



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Executării Silite Cazuri Speciale
Direcția Operativă Executării Silite
Serviciul Executării Silite Cazuri Speciale Regional Iași



Dosar de executare 1511130400343
Nr. A_EIS 3469/04.07.2024

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA
BUNURILOR IMOBILE

Agencia Națională de Administrare Fiscală, prin Direcția Generală Executării Silite Cazuri Speciale - Serviciul executării silite cazuri speciale regional Iași, organizează în data de 05.09.2024, ora 12.00, LICITAȚIE (a IV-a) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea debitorului **OSTANSCHI G VASILE**

- teren intravilan, categoria de folosință faneată, în suprafața de **3375 mp, carte funciara 30632 FRASIN**, situat în localitatea FRASIN, județul Suceava, preț de pornire **149.034 lei**.

Licitația se va desfășura la sediul D.G.R.F.P Iași, str. Anastasie Panu, nr. 26.

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 interior 1701. Anunțul integral se află postat pe www.anaf.ro, secțiunea Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iași Executării silite cazuri speciale.

OFERTE SERVICIU

Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de telefon: 0232.222.111.

PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

Subscrisa "EuroBusiness LRJ" S.P.R.L., cu sediul în Mun. Iași, Str. Zorilor, nr. 11, Jud. Iași, în calitate de lichidator judiciar al S.C. "METALKID 2008" S.R.L., în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilității și Regulamentului de vânzare aprobat în ședința Adunării Creditorilor din data de 22.07.2024, vinde prin licitație publică cu strigare în data de 27.05.2024, ora 15:00, următoarele bunuri mobile:

Denumirea;	Cant.;	PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR, fără TVA)
Mașină pt tăiat-Complexul Turiceni;	1;	759,50
Alimentator bară;	6;	1.895,95

Prețurile nu includ TVA.
În cazul în care la licitația din 22.07.2024, nu se va reuși valorificarea tuturor bunurilor mobile, se vor organiza noi licitații, în aceleași condiții pe 05.08.2024, 19.08.2023, respectiv 02.09.2024, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligația, sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la 21.07.2024, 04.08.2024, 18.08.2023, respectiv 01.09.2024, ora 12 :00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanții reale mobiliare sau drepturi de retenție, de orice fel, ori măsuri asiguratorii, inclusiv măsurile asiguratorii instituite în cursul procesului penal. Pasul de supraofertare stabilit este de 5% din prețul de început al fiecărei licitații, fără TVA, conform Regulamentului de vânzare aprobat în ședința Adunării Creditorilor din data de 11.04.2024. Înscrierea la licitație se face cu cel mult

una zi lucrătoare, ora 16:00, înainte de data licitației, prin depunerea tuturor documentelor prevăzute în Regulamentul de organizare al licitației. Garanția de participare la licitație este în valoare de 10% din prețul de început al fiecărei licitații, pentru fiecare bun în parte, sumă ce va fi depusă în lei, la cursul BNR din data plății, în contul de lichidare al debitoarei, nr.: RO08BACX0000000243036001, deschis la UNICREDIT BANK-suc.Iași, prin ordin de plată sau foaie de vărsământ bancar. În cazul câștigării licitației garanția se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitație publică. Vizitarea și prezentarea bunurilor mobile se poate face doar în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acestea se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul ofertanților care vor achiziționa caietul de sarcini, doar în prezența unui reprezentant al acestuia și la solicitarea scrisă prealabilă însoțită de o programare în acest sens. Reprezentantii lichidatorului vor furniza toate informațiile suplimentare disponibile către cei care au achiziționat caietul de sarcini. Vizualizarea bunurilor mobile reprezintă o condiție obligatorie pentru participarea la licitații. Detaliile privind documentația necesară în vederea participării la licitația publică și modul de organizare a licitației, precum și descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare și de organizare a licitației și care poate fi achiziționat on-line de la lichidatorul judiciar. Potențialii ofertanți au obligația achiziționării caietului de sarcini, aceasta fiind condiție obligatorie privind participarea la licitație. Prețul caietului de sarcini este de 595,00 lei, TVA inclus, plățibili în contul lichidatorului judiciar, nr. RO93BUCU1031215949892RON deschis la Alpha Bank Iași. Informații suplimentare se pot obține de pe www.lrj.ro, la tel.: 0728.78.64.52, 0733.683.703, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, maria.dascalu@lrj.ro.

PUBLICAȚIE DE VÂNZARE

Consortiul format din practicienii în insolvență EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul social Mun.Iași, Str.Zorilor, nr.11, Jud. Iasi și Cabinet Individual de Insolvență Raihel-Arnăutu C. Irina, cu sediul în Mun.Iași, Bd.Independenței nr.11 bl. A 1-4, sc.C, et.7, ap.21, Jud.Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei WARK TRUST COM S.R.L., desemnat prin Sentința Civilă nr. 489/27.09.2023, pronunțată de Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr.3778/99/2022 (nr.în format vechi:143/2022), în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilității, organizează licitație publică competitivă, cu strigare, în data de 15.07.2024, ora 15:00, pentru valorificarea următoarelor active mobile:

Nr. crt.; Bunuri mobile; Preț de pornire a licitației (EUR,fără TVA)

1	G500 MCP ELECTROPALAN 230V;	563,03
2	CAZAN HEATMAX CU VENTILATOR (soba);	432,42
3	NIVELA LASER ROTATIVA	388,15
4	CIRCULAR LEMN;	357,79
5	FINISOR SAPA-MISTRIE;	961,97
6	DISPOZITIV DE TAIAT GRESIE/FAIANTA;	405,35
7	SILOBAG (COMPRESOR ROL 14 + MINISILO; AMORFA + GRILAJ);	5.464,17
8	CIOCAN HAMMER CTH201 SERIAL 171020;	1.848,58
9	VIBRATOR BETON;	594,67
10	DISPOZITIV DE LEGAT SARMA;	820,58
11	MINIEXCAVATOR;	25.674,93
12	APARAT DE CURATAT CU INALTA PRESIUNE;	1.259,95
13	DISPOZITIV DE LEGAT SARMA;	731,68
14	BETONIERA SYNTESI 664;	515,10
15	BOS FURCA MACARA AUTO MBRA;	450,53
16	POARTA ACCES;	686,68
17	Autoutilitară MERCEDES - BENZ SPRINTER,;	2.880,98
18	Autoutilitară VOLKSWAGEN TRANSPORTER;	1.317,02
19	Autoturism M1 MERCEDEZ BENZ	2.027,11
20	Autoturism VOLKSWAGEN GOLF VARIANT;	790,21
21	Autoutilitară M1 VOLKSWAGEN LT28;	1.097,52
22	Autoturism MERCEDES BENZ SPRINTER 213 CDI;	2.623,06
23	Autoturism M1 MERCEDES BENZ SPRINTER 313 CDI;	2.528,68
24	Autoutilitară M1 VOLKSWAGEN LT46A, ;	3.249,75
25	Autoutilitară M1 MERCEDES BENZ SPRINTER;	2.677,94
26	Autoturism M1 DACIA ;	4.037,76
27	CONTAINER SANTIER;	562,66
28	ASPIRATOR ISP IPULSE ARM;	99,87

Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitația din 15.07.2024, nu se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparținând debitoarei, se vor organiza noi licitații, în aceleași condiții în data de 22.07.2024, respectiv 29.07.2024, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ S.P.R.L. din Iași, Str.Zorilor nr.11, Jud. Iași. Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligația, sub sancțiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 14.07.2024, 21.07.2024, respectiv 28.07.2024, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ S.P.R.L. din Iași, Str.Zorilor nr.11, Jud.Iași. În conformitate cu prevederile art.91, aln.(1), din Legea nr. 85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanții reale mobiliare sau drepturi de retenție, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel mult 1(una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitație publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 11.06.2024. Pasul de licitație stabilit este de 5% din prețul de pornire al licitației, conform Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data

de 11.06.2024. Garanția de participare la licitație este în valoare de 10% din prețul de pornire a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei, nr.: RO15BUCU1032235343411RON, deschis la Alpha Bank România. Garanția de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plății. În cazul câștigării licitației garanția se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitație publică. Vizitarea și prezentarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul ofertanților care vor achiziționa caietul de sarcini, doar în prezența unui reprezentant al acestuia și la solicitarea scrisă prealabilă însoțită de o programare în acest sens. Reprezentanții lichidatorului vor furniza toate informațiile suplimentare disponibile către cei care au achiziționat caietul de sarcini. Detaliile privind documentația necesară în vederea participării la licitația publică și modul de organizare a licitației, precum și descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul de vânzare și de organizare a licitației și care poate fi achiziționat on-line de la lichidatorul judiciar. Potențialii ofertanți au obligația achiziționării caietului de sarcini, aceasta fiind condiție obligatorie privind participarea la licitație. Prețul caietului de sarcini este de 833,00 lei, TVA inclus, plătit în contul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ S.P.R.L. nr.: RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iași. Informații suplimentare se pot obține de pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 0733.683.701, mail:vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, anabella.padurariu@lrj.ro.

NOUL GLA.

Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 - 8.3 l/100 km | emisii CO₂ combinate: 138 - 189 g/km.^[1]
 [1] Valorile indicate sunt: valorile CO₂ WLTP[®] în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/2153.
 Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/2151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

Drone în fermele din Iași! Tot mai mulți agricultori folosesc aceste tehnologii. Cezar Musteață: „E mai avantajos”

A crescut interesul agricultorilor pentru utilizarea dronelor în fermele din Iași. Noile tehnologii pot fi utilizate pentru stropirea culturilor, însămânțare sau cartografierea parcelelor. Unele drone pot fi achiziționate cu câteva mii de euro, altele pot fi închiriate la prețuri mai mici



Tot mai mulți agricultori folosesc noile tehnologii în fermele lor, una dintre acestea fiind drona. Cezar Musteață, fermier din Iași, este unul dintre agricultorii care au testat dronile și spune că acesta este viitorul.

„Este mai avantajos ca preț, timp, precizie. Dronele pot fi închiriate, nu neapărat achiziționate, deci

nu trebuie să dai mii de euro pe ele. Eu am testat stropirea la floarea-soarelui și mi se pare o variantă foarte bună să le folosești. Cred că acesta va fi viitorul”, susține Cezar Musteață, fermier care exploatează peste 800 de hectare de terenuri agricole.

Unele drone arată și dacă solul este roditor. Acestea pot fi achiziționate cu câteva mii de euro, sau pot fi închiriate la prețuri mai mici.

Au apărut dronele în fermele din Iași

Echipamentele performante contribuie la eficientizarea activității în cadrul unei ferme vegetale. Astfel, pot fi efectuate numeroase activități, precum monitorizarea precisă a culturilor, pulverizarea eficientă a pesticidelor, monitorizarea terenurilor și culturilor, prevenirea și combaterea furturilor prin alertarea în timp real a fermierilor. Astfel, terenurile pot fi topografiate. De asemenea, dronele special concepute pentru a monitoriza în timp real, cu camere și senzori, permit fermierilor să supravegheze culturile, pot verifica nivelul de apă din sol sau lipsa apei, dacă sunt infestate cu dăunători. Legumicultorii de la Târgu Frumos vor să achiziționeze drone pentru irigații, utilizate tot mai des de fermierii din România. Aceste dispozitive le vor ușura munca, astfel că nu vor mai folosi irigațiile prin picurare în toată ferma legumicolă. Agricultorii din Iași vor să înființeze sisteme noi de irigații sau să le modernizeze pe cele vechi cu banii europeni. Până acum, au depus proiecte în valoare de peste 2 milioane de euro, iar sesiunea mai este deschisă până la 15 iulie 2024. Proiectele se înaintază la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR). Fermierii și asociațiile agri-

cole pot obține fonduri nerambursabile pentru înființarea sistemelor de irigații prin intermediul măsurii DR26- Înființarea sistemelor de irigații. În această măsură, la nivel național, au fost depuse 330 de proiecte în valoare de 500 de milioane de euro. Fermierii pot primi 65 la sută din totalul cheltuielilor eligibile, dar nu mai mult de 500.000 de euro pentru fiecare beneficiar. Bugetul total alocat sesiunii de depunere a proiectelor depășește 100 de milioane de euro.

Instituțiile din Iași utilizează tehnologii noi

Agricultură cu tehnologie de ultimă oră și drone se face și la Universitatea de Științele Vieții din Iași. Cadrele didactice vor face cercetări în cadrul parteneriatelor pe care le au cu fermieri importanți din zonă, cu ajutorul unei drone speciale, de ultimă generație. Achiziționată printr-un proiect de cercetare, drona (model Parrot, Bluegrass) aceasta deține o serie de caracteristici tehnice cu ajutorul cărora pot fi analizate cu exactitate anumite elemente definitorii pentru parcelele analizate, cum ar fi indicele de vegetație, fazele de vegetație, dacă anumite zone din parcelă sunt îmburuienate, identificarea dăunătorilor care au afectat parcela de teren survolată. De asemenea, a crescut interesul agricultorilor pentru utilizarea dronelor în fermele din Iași.

Raluca COSTIN

IULIUSMALL

SUMMER SALE

PROMOȚII până la **70%**

IASI.IULIUSMALL.COM

ATTIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/188/2017, RO 37150477

Producătorul Marius Antica, din Iași, deschide porțile fermei. „Invităm familiile să vină la cules”

Producătorul Marius Antica, din Iași, deschide porțile fermei pentru cei care vor să achiziționeze produsele sale sau vor să vadă cum arată o fermă cu fructe de pădure.

Producătorul de vinuri din mure, singurul din Iași, spune că a crescut numărul celor care vin în plantația sa

Marius Antica, singurul producător de vin din mure, din Iași, deschide porțile plantației din Butea pentru vizitatori și clienți. În ultimii ani, tot mai multe persoane vor să culeagă fructele direct din plantație.

„În câteva zile, încep culesul la mure și vreau să invit familiile să vină cu copiii la cules. Totodată, pot să viziteze și castelul de la Miclăușeni, care e aproape de noi. Prețul este foarte bun pentru mure și cred că și experiența de a culege singuri e pe măsură. Familiile se pot programa telefonic, începând cu sâmbăta aceasta. Dacă culeg ei singuri mure pentru dulceață, prețul este 13 lei pe kilogram, în gălețușe. Dacă vor în case-rol, prețul este 15 lei pe kilogram. Intrarea este de 15 lei pentru cei care vin în vizită, poate vor să mănânce zmeura culeasă cu mânuțele lor. Vor mai fi și alte produse pentru a fi achiziționate. De asemenea, noi primim comenzi de mure, dacă nu vor să vină în fermă, și le culegem noi”, spune Marius Antica, producător tradițional din Iași.

Producătorul Marius Antica, din Iași, așteaptă vizitatorii în fermă

Ieșeanul Marius Antica, singurul producător tradițional de vinuri din mure din România, este și primul care comercializează în supermarketuri



produsele realizate în comuna Butea. Vânzările de vinuri din mure, coacăze, cireșe sau caise au crescut în ultimii ani. Producătorul vinde într-o rețea de supermarketuri din Botoșani, Suceava și Constanța, dar spune că se va extinde în toată țara. Clienții care comandă vinurile produse de ieșeanul Marius Antica sunt din toată țara, dar și din străinătate, din țări precum Italia, Germania sau Franța. Anticum de Butea, vinul din mure, și celelalte sortimente s-au vândut foarte bine, astfel că, față de anul precedent, vânzările s-au dublat.

Anticum de Butea, brand de Iași

Ieșeanul din comuna Butea s-a întors acasă după 20 de ani de muncă în Italia și a investit zeci de mii de euro în afacerea din mediul rural. S-a lovit de birocrăția din România și l-a convins pe fostul premier Florin Cîțu să modifice legea în fa-

voarea producătorilor. Astfel, a reușit să reducă garanțiile și capitalul social pentru antrepozițul fiscal. În loc de 96.000 de lei, garanția a fost redusă la 19.000 de lei, iar capitalul social s-a redus de la 76.000 de lei la 15.000 pentru micii producători din vinuri din fructe. După cei 5 ani în care a oscilat între a renunța la afacerea cu fructe și a pleca din nou în străinătate, a decis să rămână în țară. Din 2021, și-a diversificat producția de vinuri după ce a investit noi sume ce au fost împrumutate, în mare parte, de la bănci. Mai mult, ieșeanul Marius Antica a refuzat o ofertă de un milion de euro pentru o parte din afacerea sa. Acum, producătorul Marius Antica, din Iași, deschide porțile fermei pentru cei care vor să achiziționeze produsele sale sau vor să vadă cum arată o fermă cu fructe de pădure.

Raluca COSTIN

Bursa bârfelor



Ardei, de la divorțuri, e un combinator de 2 lei. Caută fete pe net, dar se offică urât

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o povestioară destul de interesantă. Este unul pe

nume Ardei Bunu și se ocupă cu negocierile de divorțuri. Nenea ăsta are ceva probleme, bănuiesc babele. De ce? Păi, vă explică imediat. Bunu caută pe feisbuc fetișoare care sunt mai ochioase așa și par ușor de abordat. Nu durează mult și le scrie, propunându-le să iasă în oraș și alte chestiuni. Dacă cumva nu primește un răspuns negativ, Bunu începe să vorbească urât, să amenințe, iar în cele din urmă să blocheze. Domnule Bunu, mergi, bre, la un control ceva, că nu e de bine...

Alertă! A dispărut directoarea. Nimeni n-a mai văzut-o la birou

În continuarea rubricii de azi, babele vor să vă anunțe că a dispărut directoarea de la Finanțările rurale. Ea se numește Lili Mocac, iar de când ocupă această funcțiune a fost văzută de doar câteva ori pe la birou. În rest, toată lumea știe că este pe teren. Apăi, ce teren o face

doamna asta nu știu babele să vă spună că, dacă ne-am lua după spusele ei, ar fi trebuit să fi făcut de vreo trei ori ocolul pământului... Mda, ca la stat, stai și iei cașcaval... Mai e și direftoare...

Câțiva gabori s-au prins că au executat ordine pentru ca șeful să se răzbune

La final de rubrică, babele vă mai povestesc câteva chestiuni de pe la miliție. Copraga, comesarul, este numele de pe buzele multor gabroi în aceste zile. De ce? Păi, au început mai mulți să-și dea seama cam ce combinații face el și cum se folosește de cei din subordine pentru a plăti polițe altora. Câțiva subalterni s-au prins că ei au executat niște ordine, dar, de fapt, acele ordine erau niște răzbunări. Astea fiind supse, Copraga are zilele numărare până se trezește cu niște chemări pe ici, pe colo. A, erau babele să uite. Face lobby rău de tot să belească Șoricul... Mai povestim curând...